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UNA FUNZIONE ASSOCIA AD UNA 2h UNA SOLA y
LA Y È L' IMMAGINE DI se ^

IMMAGIN

FUNZIONE INIETTIVA SE OGNI Y È IMMAGINE DI UNA

✗ Y
'

:
✗ y
i

e una SOLA × '

✗

NO

S / A ✗
2



IN PRATICA SE TRAC: IO UNA LINEA ORIZZONTALE PER UNA DELLE

IMMAGINI y / figlio) TROVO UNA E UNA SOLA 7C ( genitore )

-

UNA FUNZIONE È SURIETTIVA-QU.MNDO TUTTI GLI ELEMENTI DI Y HANNO

ALMENO UNA ✗ ( NON CI SONO y SENZA GENITORI × )

si

SURIETTIVA

NO
ANCHE INIETTIVA

NO INIETTIVA



" """".

NO INIETTIVA

FUNZIONE BIUNIVOCA ( BIIETTNA) se È SURIETTIVA E INIETTIVA

: "



TÈ
"" lettura

NO SURIETTIVA

÷

UNA FUNZIONE BIUNIVOCA SI PUÒ INVERTIRE !
CIOÈ SCAMBIO DOMINIO E CODOMINIO

ES : g. = 2×-1 Di R come trovo ×?

→ NON HA PROBLEMI

1 + Y =# DI DOMINIO
= ×

2- -12 →
È INVERTIBILE



COME LA INVERTO ? SCAMBIO × EY

1 + Y⑤ ×
'

=p →y=÷☐
INVERSA DI

Y = 2×-1

COME TROVO L' inversa

a) PARTO DA y = . . . × . . . .

a) RICAVO ✗ = . _ .- y . . . .

9) SCAMBIO ✗ CON y → Y = - - - ✗ . . . .
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